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～～「大学満足度調査」結果について～～ 
 

平成２３年１月から４月にかけて、学生の皆さんの大学生活をより充実したものとするため、全学

部の学生を対象に大学に対する満足度調査を行いました。 

その結果は次のとおりです。 

 

◆回答状況 

 

POINT▶ 全体の回答率は78.2％。昨年度に比べ、9.5 ポイント増。 

＊医学部（88.1％）、看護学部（84.7％）、経済学部（81.3％）の３学部で８割を超えました。 

＊医学部、薬学部、経済学部、芸術工学部の４学部で、昨年度の回答率を上回り、中でも経済学部は昨年度

より31.5 ポイントの大幅増となりました。 

２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 小計 卒業生

23年度 100 95 78 76 86 78 513 452 88.1%

22年度 98 80 75 87 78 418 76 494 421 85.2%

21年度 87 75 86 81 76 405 83 488 353 72.3%

23年度 122 96 100 60 59 437 36 473 320 67.7%

22年度 111 100 97 62 - 370 46 416 263 63.2%

21年度 120 103 106 - - 329 101 430 256 59.5%

23年度 242 252 228 - - 722 243 965 785 81.3%

22年度 237 250 226 - - 713 209 922 459 49.8%

21年度 241 246 196 - - 683 218 901 650 72.1%

23年度 161 175 181 - - 517 196 713 529 74.2%

22年度 176 163 175 - - 514 196 710 572 80.6%

21年度 166 172 178 - - 516 187 703 532 75.7%

23年度 85 86 83 - - 254 84 338 240 71.0%

22年度 83 82 81 - - 246 88 334 188 56.3%

21年度 82 83 82 - - 247 85 332 167 50.3%

23年度 79 85 78 - - 242 85 327 277 84.7%

22年度 85 80 85 - - 250 77 327 298 91.1%

21年度 82 88 76 - - 246 81 327 281 85.9%

23年度 789 789 748 136 145 2,607 722 3,329 2,603 78.2%

22年度 790 755 739 149 78 2,511 692 3,203 2,201 68.7%

21年度 778 767 724 81 76 2,426 755 3,181 2,239 70.4%
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◆調査結果概要◆ 

               授業の全体的な印象について            

① 全体として、これまでのところ大学で授業の経験には満足している 

 

POINT▶ 全学では「強く思う」、「そう思う」を合わせて73.1％ 

 

＊「強く思う」「そう思う」と回答した学生の比率は、看護学部が一番高く80.9％。以下、人文社会学部79.4%、

芸術工学部77.1％、医学部76.1%、薬学部71.9％、経済学部63.8％でした。 

 

＊昨年度に比べ、「強く思う」「そう思う」と回答した学生の比率が増加したのは、人文社会学部（4.4 ポイ

ント）および芸術工学部（2.1 ポイント）、減少したのは経済学部（2.2 ポイント）、医学部（1.6 ポイン

ト）、薬学部（1.1 ポイント）、看護学部（0.3 ポイント）でした。 

 

＊学年別に見てみると「強く思う」「そう思う」と回答した学生の比率は、昨年度と同様に、概ね高学年の方

が高い傾向にあります。 
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 【全学部学年別】 

① 全体として、これまでのところ大学で授業の経験には満足している 
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② 全体として、授業を楽しむことができた 
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【全学部学年別】 

② 全体として、授業を楽しむことができた 
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③ いろいろな授業から知的刺激をうけた 
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【全学部学年別】 

③ いろいろな授業から知的刺激をうけた 
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 これまで受けてきた授業内容について  

① 知的刺激を感じる授業に出会った 
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② 学問の面白さがわかってきた 
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③ 授業は興味を引くものが多かった 

 
 

④ やりがいのある授業があって楽しい 
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⑤ 授業で学んだことは役に立つ 

 
 
⑥ 大学での勉強には満足している 
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          授業への教師の取り組みについて            

① 学生のことを考えて教えようとする先生が多い 
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② 理解度を確認しながら授業を進める先生が多い 
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③ 教え方がうまい先生が多い 
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④ 自分の成長を気にしてくれる先生がいる 
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⑤ 相談をしやすい先生が多い 
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⑥ 授業の内容は全体的によい 
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⑦ 議論の相手をしてくれる先生がいる 
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⑧ 授業に熱意をもった先生が多い 

 



20 

⑨ 授業を面白くしようとする先生が多い 

 


